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Hermenson Pereira da Silva

De: Hermenson Pereira da Silva
Enviado em: segunda-feira, 29 de março de 2021 17:14
Para: Jurídico - MEP Licitações
Cc: Licitação
Assunto: RES: Questionamento - PE 04/2021 - TRE RO - Inf 200 - Agnus

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2021 
ESCLARECIMENTO 02 

 
1. Trata-se de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO apresentado pela MEP LICITAÇÕES, neste ato 
representado pela Sra. Thalia Kelly da Conceição. 
 
2. Questiona a assessoria: 
Referente ao pregão eletrônico de nº 04/2021, previsto para ocorrer em 07/04/2021, solicito o seguinte 
esclarecimento acerca da clausula abaixo:  
"9.1. O valor da tarifa a ser considerado será aquele praticado pelas concessionárias de serviços de transporte 
aéreo, inclusive quanto às classes promocionais, não sendo permitido nenhum acréscimo." Pergunta: Neste 
caso o preço pedido é o mesmo do site da companhia aérea? 
 
3. Manifestação da unidade demandante (Coordenadoria técnica e de pagamento): 
Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado pela MEP LICITAÇÕES entendemos que a cláusula 9 
é clara e objetiva quanto ao valor da tarifa, sendo esse aquele praticado pelas concessionárias, inclusive quanto 
às classes promocionais. 
Logo, se o valor promocional oferecido no site for o menor valor praticado pela companhia aérea na data da 
solicitação este valor deverá ser utilizado e sobre ele aplicado o desconto contratual. 
 
4. Manifestação do Pregoeiro: 
A manifestação da unidade demandante é suficiente, sendo adotada por este Pregoeiro como fundamento. 
 
5. Esclarecidas as questões e considerando que o esclarecimento não altera cláusulas do Edital, será mantida 
a data prevista para a Sessão Pública, nos termos do § 4º, do artigo 21 da Lei n. 8.666/93. Esta decisão será 
disponibilizada nos sítios eletrônicos do COMPRASNET e do TRE‐RO. 
 

Porto Velho, 29 de março de 2021
 
 

HERMENSON PEREIRA DA SILVA 
Pregoeiro 

 
 
De: Jurídico - MEP Licitações <juridicos.mep@gmail.com>  
Enviada em: sexta-feira, 26 de março de 2021 18:21 
Para: Licitação <licitacao@tre-ro.jus.br>; priscila consani <juridicos.mep@gmail.com>; Priscila C. das Mercês - MEP 
Licitações <docsassessoria@gmail.com>; MEP Licitações <montagem.mep@gmail.com> 
Assunto: Questionamento - PE 04/2021 - TRE RO - Inf 200 - Agnus 
 
Boa tarde! 
Prezados, 
 
Referente ao pregão eletrônico de nº 04/2021, previsto para ocorrer em 07/04/2021, solicito o 
seguinte esclarecimento acerca da clausula abaixo:  
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"9.1. O valor da tarifa a ser considerado será aquele praticado pelas concessionárias de serviços 
de transporte aéreo, inclusive quanto às classes promocionais, não sendo permitido nenhum 
acréscimo." 
 

Pergunta: Neste caso o preço pedido é o mesmo do site da companhia aérea? 
 

Atenciosamente, 
 
Thalia Kelly da Conceição 
Analista de Licitações 
Jurídico 
 
MEP Licitações  
Edifício Avant Garde Business - Sala 1004 e 1005 
Avenida Miguel Sutil, 8388, Santa Rosa 
CEP 78.040-365 - Cuiabá/MT 
(65) 3028-4200  
(65) 9915-0373 
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Esclarecimento 29/03/2021 18:23:12
 
Boa tarde!
Prezados,

Referente ao pregão eletrônico de nº 04/2021, previsto para ocorrer em 07/04/2021, solicito o seguinte esclarecimento
acerca da clausula abaixo:

"9.1. O valor da tarifa a ser considerado será aquele praticado pelas concessionárias de serviços de transporte aéreo,
inclusive quanto às classes promocionais, não sendo permitido nenhum acréscimo."

Pergunta: Neste caso o preço pedido é o mesmo do site da companhia aérea?

Atenciosamente,

Thalia Kelly da Conceição
Analista de Licitações
Jurídico

MEP Licitações
Edifício Avant Garde Business - Sala 1004 e 1005
Avenida Miguel Sutil, 8388, Santa Rosa
CEP 78.040-365 - Cuiabá/MT
(65) 3028-4200
(65) 9915-0373

 
Fechar



29/03/2021 https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1170837&Texto=R&prgCod=912136

https://www.comprasnet.gov.br/pregao/pregoeiro/mostra_quadro_avisos.asp?qaCod=1170837&Texto=R&prgCod=912136 1/1

 

 

Resposta 29/03/2021 18:23:12
 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/2021

ESCLARECIMENTO 02

 

1. Trata-se de PEDIDO DE ESCLARECIMENTO apresentado pela MEP LICITAÇÕES, neste ato representado pela Sra. Thalia
Kelly da Conceição.

2. Questiona a assessoria:

Referente ao pregão eletrônico de nº 04/2021, previsto para ocorrer em 07/04/2021, solicito o seguinte esclarecimento
acerca da clausula abaixo:

"9.1. O valor da tarifa a ser considerado será aquele praticado pelas concessionárias de serviços de transporte aéreo,
inclusive quanto às classes promocionais, não sendo permitido nenhum acréscimo."

Pergunta: Neste caso o preço pedido é o mesmo do site da companhia aérea?

3. Manifestação da unidade demandante (Coordenadoria Técnica e Pagamento):

Em atenção ao pedido de esclarecimento apresentado pela MEP LICITAÇÕES entendemos que a cláusula 9 é clara e objetiva
quanto ao valor da tarifa, sendo esse aquele praticado pelas concessionárias, inclusive quanto às classes promocionais.

Logo, se o valor promocional oferecido no site for o menor valor praticado pela companhia aérea na data da solicitação este
valor deverá ser utilizado e sobre ele aplicado o desconto contratual.

4. Manifestação do Pregoeiro:

A manifestação da unidade demandante é suficiente, sendo adotada por este Pregoeiro como fundamento.

 

5. Esclarecidas as questões e considerando que o esclarecimento não altera cláusulas do Edital, será mantida a data
prevista para a Sessão Pública, nos termos do § 4º, do artigo 21 da Lei n. 8.666/93. Esta decisão será disponibilizada nos
sítios eletrônicos do COMPRASNET e do TRE‐RO.

 

Porto Velho, 29 de março de 2021

 

 

HERMENSON PEREIRA DA SILVA

Pregoeiro

 
Fechar
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